



## 学会活动

- 重要新闻
- 国际交流
- 国内交流
- 分会活动
- 科学普及
- 其他活动
- 地方学会
- 组织建设
- 表彰奖励
- 党建工作
- 创新助力

当前位置: 首页 > 学会活动 > 重要新闻

### 《亲历农机化——中国农机化发展历程》首发式暨 “辉煌农机化之路图片展”开幕式在青岛举行

2019-10-30

2019年10月30日,《亲历农机化——中国农机化发展历程》图书首发式暨“辉煌农机化之路图片展”开幕式在青岛世博城国际会展中心举行。中国工程院院士、中国农业机械学会名誉理事长罗锡文出席并致辞。中国工程院陈温福院士,农业农村部农机推广鉴定站站长、中国农机学会副理事长刘恒新,中国农业机械工业协会会长陈志,中国农业机械化协会会长刘宪,中国农业机械流通协会会长毛洪,中国农机学会监事长、中国农业机械化科学研究院副院长方宪法,江苏大学副校长全力等领导,以及中国农业工程学会、中国农业大学等单位的代表出席了活动。毛洪会长主持仪式。



罗锡文院士在致辞中指出,党和政府一贯高度重视农业机械化事业,毛泽东主席提出了“农业的根本出路在于机械化”的著名论断。70年以来,我国农业机械化事业快速发展,已成为实现农业、农村和农民生活现

代化的重要技术支撑。回顾共和国农业机械化的历史与荣耀，我们应珍惜农机化事业的辉煌成就，继续为我国农业现代化的未来而不懈奋斗！



随着罗锡文院士、陈温福院士、刘恒新站长、陈志会长、刘宪会长、毛洪会长和全力副校长等领导，共同揭开喜庆的帷幕，由中国农机学会和江苏大学主编的《亲历农机化——中国农机化发展历程》图书正式发行；由中国农机学会、中国农机工业协会、中国农工学会、中国农机化协会、中国农机流通协会、江苏大学和中国农业大学主办，中国农机流通协会承办的“辉煌农机化之路图片展”正式开幕。



回首新中国成立的70年，中国农机化事业经历了一个充满艰辛和曲折，同时又充满激情和自豪的发展历程；如今，农机化事业正带着广大农机人的豪情，迎来新的发展阶段。为深入贯彻和落实习近平“大力推进农业机械化、智能化，给农业现代化插上科技的翅膀”重要指示精神，再次重温 and 认识毛泽东“根本出路”论断60年来的指导意义，在罗锡文院士的倡议下，中国农机学会等五大全国农机行业社团组织联合有关单位，从2018年联合开展了系列学习和纪念活动，其中一项重要内容就是征集有关文章及照片，这得到了全国农机系统众多单位及个人的热烈响应。

按照新中国农机化之路以及农机工业发展之路、农机高等教育之路、农机科研事业发展之路和农机化技术推广之路等五个主题，主办单位对应征文章和图片进行了整理编辑，由江苏大学出版社正式出版了《亲历农机化——中国农机化发展历程》，全书共收录了62篇文章、200余幅照片，并附录了“中国农业机械化发展60周年杰出人物”事迹简介。

为更形象的回顾我国农业机械化的发展历程，在本次青岛农机展会期间，按照领袖关怀、新中国农机化的掠影、农机化在中国、农机工业、农机教育科研、对外交流等主题，主办承办单位挑选了近200张照片，以《辉煌农机化之路图片展》的形式，来反映不同年代、不同视角下的农机人、农机事、农机情，勾勒共和国农机化事业发展的脉络与轮廓，回眸农机化进程中的经典。

让全体农机同仁为我国农机化事业辉煌成就而自豪，并为我国农业现代化未来而不懈奋斗！

本站被访问594349次

地址：北京市德外北沙滩一号 联系电话：010-64882291/64882232 传真：010-64882291 Email: CSAM@caams.org.cn

声明：未在本网站刊登的以我会名义举办的任何会议和活动信息，请务必与我会核实确认，谨慎参加！

版权所有：中国农业机械学会网络中心 京ICP备11001094号-2